

Секрет успеха третьего округа

► По традиции накануне Дня города белгородская Доска почёта обновляется. В этом году на Алмее Трудовой Славы занесены 18 лучших коллективов и 17 тружеников, а лидерами среди Советов территорий по итогам работы стали активы 3-го и 18-го округа.

На торжественной церемонии председатель Совета территории № 3, депутат Денис Загребайлов подчеркнул, что это заслуга всего актива жителей:

- Без активистов невозможно добиться результатов. У нас очень много сделано с помощью жителей, администрации. Мы вместе. Каждому – огромное спасибо!

Когда в окружённом зелёными насаждениями здании 3-й управы «Будённовская» собрались члены Совета территории; мы поинтересовались: «В чём же секрет их успеха?».

Депутат горсовета Денис Загребайлов более двух лет возглавляет актив округа. Он уверен, что добиться успеха им помогла слаженная работа актива, управы и поддержка всех жителей.

- Мы всегда на связи, не закрываемся от людей. И все проблемы решаем вместе, – подчеркнул депутат.

- Неравнодушие и активность в округе проявляют не только представители старшего поколения, но и молодёжь.

Люди хотят жить комфортно и достойно, иметь красивые и уютные дворы. Поэтому мы привлекаем к решению проблем не только актив, но и всех жителей округа. Проводим субботники по уборке территории, высаживаем на клумбах цветы.

В этом году у нас благоустраивают четыре дворовые территории и одно общественное пространство, всё под контролем общественности, с учётом мнения жильцов домов. Люди видят результат совместной работы и проявляют инициативу, участвуя в различных конкурсах и проектах.

У нас уже сложились свои традиции вместе встречать праздники – Новый год, Масленицу, День города. Не забываем ветеранов округа: помимо шефства над теми, кто в этом нуждается, поздравляем с Днём Победы и другими праздниками. Вновь провели конкурс «Лучшая семья управы № 3». Победила семья Мотрук, они уже поплека власту.

Мы признательны за помощь и поддержку педагогическому коллективу школы № 49, который возглавляет Ирина Ламанова, и библиотеке-филиалу № 17 во главе со Светланой Паскаевой. Школьный стадион – любимое место для занятой спортом и утренней зарядки, а библиотека собирает членов литературного клуба.

- Конечно, проблем в нашем округе ещё немало – ремонт дворов, создание детских площадок и мест для занятий воркаутом, зон, где можно отдохнуть на скамейке.

Нам очень интересна программа «Народная тропа», обязательно придется в ней участие. Будем развиваться дальше.

Мы уверенношли к победе, и с таким активом ещё добьёмся новых успехов, – подытожил Денис Загребайлов.

Людмила Борисовна Лозовая более десяти лет возглавляет Совет пожилых граждан округа № 3.

Она как никто другой сравнивала, как было раньше, и каким стал их микрорайон сейчас. С приходом Дениса Загребайлова жизнь в округе изменилась, и каким образом. Молодой депутат,

наша героиня, – это настоящий герой. Её заслуги в округе не оценишь никакими словами. Но самое главное – это то, что она делает для людей, для тех, кто не может сам. Она – это наша гордость.



Виктор Федосеевич Должиков – председатель ТОС «Щорса-3».

Он в годы молодости учился в Воронежском лесотехническом институте, поэтому сейчас не жалеет сил для улучшения зелёного уранства округа.

Вначале он был старшим по дому, а поскольку

был развернут

бурную деятельность по благоустройству в своем дворе, его избрали председателем ТОСа.

Он рассказывает, что первым берёзам, которые посадил, уже по десять лет.

Роскошные деревья. А еще появились цветочные клумбы, аллеи со скамейками. Виктор Федосеевич живёт в доме № 56 по улице Щорса и даже территории возле гаражного кооператива преобразует: высаживает деревья, ухаживает за ними.

Он отмечает, что актив всегда работает сообща, а депутат и управа под-

глава управы № 3 Наталья Шербакова и её специалисты всегда с пониманием относятся к просьбам жителей округа и стараются помочь.

Ветераны, а они, как и везде, самая активная часть горожан, недавно вспомнили, как приводили в порядок сквер Семейный.

Приходили на субботник со своими инструментами и с огромным желанием благоустроить эту территорию. И все получилось. Теперь – это любимое всеми место отдыха, сюда приходят мамы с детьми, пенсионеры, молодёжь. Газ радуются, глядя на это. Главный секрет успеха в том, чтобы все проблемы решать сообща.

Владимир Иванович, полковник

Владимир Иванович, полковник юстиции в отставке, трепетно относится к сохранению памяти о героях Великой Отечественной войны. Он рассказывает, что познакомился с депутатом горсовета Денисом Загребайловым, когда восстанавливали памятник маршалу Коневу и благоустраивали территорию вокруг него. Сделали доброе дело, теперь там всё преобразилось, и люди до-

вольны.

А Ольга Сергеевна занимается во- лонтерской деятельностью. Активисты округа вместе со своими надёжными помощниками, ребятами из правоохранительного колледжа имени В. Бурцева, помогают ветеранам и одиноким людям, которые живут на территории округа – убирают в квартирах, моют окна. Не забывают поздравить с праздником. А в период пандемии разносили одиноким пенсионерам продуктовые наборы, лекарства. Иногда и сопровождают своих

друзей, – поделилась она. – Депутат Денис Загребайлов приходит поговорить с нами, узнать о проблемах. Мы ему всегда рады. И нас он приглашает к себе в кинотеатр «Русич».

Кроме того, благодаря Денису Алексеевичу актив существует по родному краю. Уже побывали в легендарной Прохоровке и Борисовке. И планов на будущее много.

Анна БАРАБАНОВА

